
 
 

 

Освітній табір  

з вивченням англійської мови у Фінляндії 

для організованих шкільних груп 

 

 
Проєкт реалізується за підтримки мерії м. Гуйттінен та українсько- 

польської фундації IIASC (ІМАНС) 

 
Одним з прерогативних напрямків, куди спрямовані наші зусилля – це 

освіта та  формування здорового психоемоційного розвитку наших дітей! 
 

Проєкт реалізується на базі: Західно-Фінляндського коледжу у м. Гуйттінен 

Дати проведення таборів: щомісяця (за попереднім запитом) 

Для дітей: від 7 до 17 років 

Організаційний внесок з однієї особи включає вартість автобусного транзиту 

зі Львова до м. Гуйттінен, проживання, харчування та навчання:   

 у 2023 році – 475 євро 

 у 2024 році - уточнюється 

 

Чому навчання англійській мові буде ефективним? 

 курс передбачає 4 акад. год навчання щоденно з понеділка по 

п’ятницю; 

 заняття проводять викладачі-носії мови та викладачі, які 

спеціалізуються на викладанні англійської мови як іноземної; 

 аудиторії коледжу обладнані усім необхідним для успішного 

навчання; 

 викладачі застосовують сучасні методики навчання та 

використовують навчальні посібники, що дозволяють досягати високих 

результатів у вивченні англійської мови; 

 навчання відбувається у невимушеній обстановці, тому учні можуть 

“розслабитися” в спілкуванні та застосовувати “живу мову”. 



 

 

Програма передбачає інтенсивний курс з вивченням англійської мови в 

Західно-Фінляндському Коледжі у мультикультурному середовищі з 

використанням активних комунікаційних методик та пізнанням культури 

Скандинавії. 

Викладачі: носії мови з США, Великобританії, Австралії та викладачі, які 

спеціалізуються на викладанні англійської мови як іноземної. 

 

Орієнтовний розклад занять для дітей: 

 сніданок 

 уроки англійської мови з викладачами (native speakers) 

 обід 

 освітньо-розважальні та спортивні заходи/активності, екскурсійна програма 

 вечеря 

 вечірні розваги 

 
*Дні проведення освітньо-розважальних заходів  

та екскурсій визначаються організаторами 

 
Організаційний внесок від учасника покриває: 

 

 проживання 6 ночей у двомісних та трьохмісних номерах в кампусі 

коледжу 

 навчальну програму з англійської мови – 20 акад. год із носіями мови 

 трьохразове харчування з понеділка по п’ятницю (харчування 

відбувається у їдальні коледжу) 

 освітньо-розважальні та інтеграційні заходи для пізнання культури 

Скандинавії 

 екскурсійну програму у Хельсінкі, Турку та Талліні (Естонія) 

 вартість квитків на паром Таллін-Гельсінкі та Гельсінкі-Таллін 

 проїзд автобусом єврокласу за маршрутом: Львів – Таллін – Гельсінкі – 

Гуйттінен – Львів 
 

 

 



   

 

Фінляндія – країна, яка займає лідируючу позицію в світових рейтингах якості 

освіти та провідну роль у впровадженні інтегрованого навчання в системі 

освіти. Програма для школярів відбуватиметься на базі Західно-

Фінляндського коледжу. 

Західно-Фінляндський коледж – один із найстаріших закладів освіти Фінляндії, 

заснований у 1890 році. Кампус коледжу знаходиться за містом Гуйттінен, 

недалеко річки Лойми, за 180 км від столиці Фінляндії - Гельсінкі. 

Місія Західно-Фінляндського Коледжу полягає у підтримці учнів в досягненні 

особистих, культурних та освітніх цілей відповідно до принципів 

безперервного навчання та інтернаціоналізації освіти. 

 
 

 
Територія кампусу коледжу – це комфортне та безпечне середовище для 

дітей. На території розташовано чотири охайні житлові корпуси з кімнатами, 

санвузлами та добре обладнаними кухнями й вітальнями. У їдальні Західно- 

Фінляндського коледжу пропонують різноманітне харчування, щоденно 

випікають хліб й віддають перевагу місцевим продуктам. 

 
Затишне навчальне середовище забезпечує основу для розуміння, 

зростання та відкриттів. Народна школа навчає важливих соціальних навичок і 

будує дружні стосунки, що можуть вести вас по життю. 


